

辞职、换住处、换手机号

还催婚? 小伙吓得三年多不敢回家

“感谢你们帮我找到了失散了好几年的儿子，我们这下终于可以放心了！”近日下午，在苏州太仓市公安局浏河派出所新塘警务站，来自安徽的周升义一家与失散多年的儿子相聚后，连连向民警表示感谢。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

2月11日年初七上午，周升义夫妇二人和亲戚朋友来到浏河派出所求助，希望民警帮助找儿子。民警在询问后得知，周升义的儿子周月兵(化名)今年29岁。2016年，时年26岁的周月兵离开安徽宣城老家，跟着一位认识的亲戚，一起到苏州太仓某工厂打工。由于周月兵生性老实内向，也从未出过远门，周升义夫妇很是担心，入职后不久，周月兵突然辞职。不光如此，他还更换了住所和手机号码，和亲戚朋友渐渐断了联系。

起初，周月兵的父母认为儿子过年肯定会回老家，可一连三年，都没见周月兵的影子。心急如焚的周升义最终选择在2019年春节后，在安徽当地报了警。安徽警方随后通过警务系统，发现周月兵在苏州木渎落脚，有过两晚的住宿记录。

周升义得知情况后，立即和妻子连同几名亲戚，一起驱车从安徽赶到苏州木渎，进一步寻找线索。后经木渎警方寻找，发现周月兵近期曾在太仓市浏河镇，被路面巡查录入过信息，并以此推测，可能周月兵就在太仓工作生活。

周升义随后又马不停蹄循着线索来到太仓浏河，向派出所求助。民警了解情况后，马上着手开



小伙子和父母终于相见 警方供图

始找人。无巧不成书，就在民警调查时，所里一名辅警表示，他认得周月兵，而且周月兵就暂住在自己隔壁。就这样，民警在浏河新塘万安村，很轻易地找到了周月兵，并将周月兵劝至附近警务站，与赶来的周升义相会。

见到儿子，周升义夫妇眼中充满了泪花，周月兵也按捺不住自己的心情，和父母相拥抱头痛哭。当问起不回家的理由时，周月兵表示，自己从老家出来打工已有三年多，可并没有赚到什么

钱。在情感方面，现在快三十岁了，还没找到女朋友。感到辜负了父母期许的他，担心父母责怪，就一直不好意思和家里联系，更不愿意回家。经过民警的耐心劝导，周月兵终于转变了思想，愿意和父母先回去，看望下三年没见到自己的爷爷。

现代快报记者了解到，2月12日，周月兵跟着父母踏上了回家的路途。他表示，家才是自己最好的港湾，他将来一定会多抽时间陪伴亲人。

太好骗? 假冒贷款公司竟忙不过来

快报讯(记者 刘遥)男子曾某听说贷款诈骗来钱快，便找了几个朋友，假冒贷款公司人员骗钱。这几人仅用了10天，就骗了近2万元。2月12日，南京市浦口区人民法院开庭审理此案。

曾某今年33岁，没有稳定的工作。2018年9月，他把朋友张某、何某叫到一起，决定合伙搞贷款诈骗。9月9日，他们在广西玉林市一小区租了个房子，曾某买了几张手机电话卡和一堆公民个人信息。准备充分后，他们分了工，

由何某冒充贷款公司工作人员，往全国各地拨打电话，询问有没有人要贷款，等有人想要了解一下时，张某就会在QQ上与“客户”商谈贷款事宜。等谈得差不多了，张某会告诉客户，他们要从中收取208元的手续费和保证金，如果客户同意，张某就把曾某微信付款二维码发过去，等钱一到账，他们就把受骗者拉黑。结果竟有不少人上当。为此，曾某等人把手续费和保证金提高到508元。他们诈骗了几天，发现人手不够，又招了

两个朋友帮忙。曾某还把女友吴某叫来，帮他们做饭、打扫房间，空闲时吴某也会帮他们打一打电话。就这样，6人仅用了10天就骗得了1.9万多元。

9月21日，当地公安机关将这6名犯罪嫌疑人全部抓获归案。2019年2月12日，南京市浦口区人民法院开庭审理此案。公诉人建议法庭按照他们各自的情况，判处有期徒刑1年至两年2个月不等，并处罚金2000元至8000元。法庭未当庭宣判。

不设防! 睡醒发现钱被网友转走

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)2月12日，南京雨花台警方通报称，暂住南京雨花台的霍女士在网上结识了一名网友。两人相约开房后，男友将她支付宝里的5000元转走，并趁她睡着悄悄溜了。1月31日，铁心桥派出所民警到安徽将嫌疑人胡某抓获。

现代快报记者了解到，去年10月，铁心桥派出所接到霍女士报案，称被人骗走了5000元。原来，霍女士通过社交软件认识了男网友胡某。聊天中，霍女士得知胡某是单身，同自己一样在南京

打工，两人相谈甚欢，相约见面。在宾馆内，胡某得知霍女士还未开通支付宝余额宝，便主动提出帮她开通。霍女士将支付密码告诉了胡某。次日早上醒来后，霍女士发现胡某已经不见了，她感觉不妙，打开手机后，发现自己的支付宝被人转走了5000元，收款方是一个陌生人。感觉不对的霍女士立即联系胡某，可对方已将她拉黑。

霍女士只好报了警。铁心桥派出所民警展开调查后，确定嫌疑人正是胡某。不过，因胡某长期

在外打工，工作地点不固定，警方一直没有抓到他。今年1月底，民警分析胡某应该会回安徽老家过年，便奔赴安徽抓捕。在当地警方的配合下，1月31日，警方将嫌疑人胡某抓获归案。

经查，胡某曾有盗窃、抢劫前科。前段时间，他因手头缺钱，便想约网友趁机盗窃。去年10月，胡某与霍女士见面后，趁霍女士熟睡之际，拿她的手指解锁手机，操作转账后逃之夭夭。

目前，胡某因涉嫌盗窃被雨花台警方刑事拘留。

不论谁的错，受伤的总是孩子

夫妻闹矛盾，三个娃被丢家里

快报讯(通讯员 陈倩 记者 陶维洲)前两天，南京玄武警方接报称，邻居家夫妻闹矛盾离家，丢下3个孩子没人管。民警立即赶往现场，当起临时“奶爸”照顾孩子。但当警方联系上孩子父母时，却意外发现，报警人正是孩子的母亲。

2月10日晚上7点左右，南京红山派出所接到一名女子电话报警，称邻居家夫妻闹矛盾双双不在家，屋里有三个小孩没人照顾。接报后，民警立即来到报警人所说的红山路某小区，找到了三个孩子，分别是8岁的男童、2岁的男童及一名出生一个多月的女婴。民警一边安抚孩子的情绪，一边询问家长的联系方式，随后联系上孩子们的父亲袁先生。

接到民警电话的袁先生非常吃惊，他告诉民警，最近他和妻子

吵架，妻子一怒之下带着三个孩子回了娘家，他自己则回了安徽老家过年。袁先生提供了妻子的号码，民警一看，这个号码正是报警人的电话。民警立即电话联系孩子母亲，但对方却矢口否认自己的身份，还关机了事。

得知这一情况后，袁先生委托民警帮忙照顾孩子，他立即从老家赶往南京。见女婴和幼童都啼哭不止，民警帮孩子们换上干净的衣服，还买来零食、奶粉、尿不湿等物品，当起了三名孩子的临时“奶爸”。

次日清晨4点，孩子们的父亲及亲属赶到南京，众人向照看一宿的民警表示感谢。现代快报记者了解到，下一步警方将对孩子母亲报假警的行为作进一步调查处理。

为“抢”孩子，两口子大打出手

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)2月12日，现代快报记者从南京雨花台警方了解到，一对正在闹离婚的夫妻为了争8岁的儿子，竟当着儿子的面大打出手。民警接警后赶到并进行调解，最终夫妻俩达成了一致意见。

“有夫妻俩在抢夺孩子。”2月6日晚，雨花台派出所接到一小区居民报警，称一对夫妻在小区楼道里大喊大叫，希望民警尽快到场处理。民警到现场后，发现一名男子紧紧抱住一个七八岁的小男孩，而一旁的女子则拉扯这名男子的手臂，两人把孩子围在中间，双方都试图将孩子抢过去，撕扯到一起。周围邻居你一言我一语地劝，但两人都不听。

民警见状迅速将双方分开。经了解，这对男女是夫妻关系，两人正在闹离婚。丈夫许某今年33

岁，妻子丁某32岁，儿子今年8岁。两人因孩子抚养权问题，始终没有达成一致，目前孩子暂时由母亲丁某带着。过完年后，许某和丁某都准备回老家看父母，孩子的爷爷奶奶希望看到孙子，而外公外婆也很想念外孙，为此许某与丁某一直达不成一致。

事发当天，许某找到妻子，希望让儿子跟他回老家。不料没说几句，夫妻俩便爆发了激烈争吵。儿子吓得躲在角落，不敢出声。争吵中，许某拉起儿子，准备强行带走，丁某毫不示弱，一边拉扯着儿子，一边捶打丈夫，场面一度无法控制，直到民警到场。

民警将双方带回派出所，对夫妻俩进行了批评教育。最后，在民警的劝说下，丁某终于同意儿子先随他父亲回老家，过几天她再将儿子接回来。

女童遭遗弃，警方喊话父母尽快现身



被遗弃的女童 警方供图

快报讯(通讯员 鼓公宣 魏山 记者 顾元森)2月11日上午9点多，南京鼓楼公安分局小市派出所接到市民报警称，在和燕路某小区附近绿化带带有一名3岁左右的女童，身边没有大人。经查，女童是被人故意遗弃在路边的，目前警方已介入调查。

当天上午，民警接到路人报警后赶到现场，看到一名女童站在路边，小脸冻得发青，随身没有任何能证明其身份的物品。民警在附近打听了一圈，附近居民、商户都不认识这个孩子，民警只好先将孩子带到了小市派出所。

在派出所，民警耐心地与女童沟通，但孩子无法与人正常沟通，疑似聋哑。民警安抚女童不要紧张，并给她找来一些吃的。随后民警调取事发地周边监控，希望获得更多线索。最终民警发现，当天上午8点多，一名戴黑色眼镜、身着黑色上衣的男子，带着这名女童出现在和燕路某小区附近，之后将女童留在路边，独自离开了。

目前，民警已将女童送到福利院。另外，鼓楼警方已与民政部门联系，希望孩子的亲生父母尽快与公安机关联系，承担起应有的责任。